
 
 

اختاري الإجابة الصحيحة : الأول:السؤال 

   في الشكل المجاور طول BC  يساوي: 

 A )   8                         B) 2       C) 4    

    إذا كانتĈ حادة في مثلث قائم و كان  =
√3

3
 tan Ĉ  فإن قياسĈ :يساوي   

 A)   60°       B)30°         C)45°  

   :في الشكل المجاور     

A )  = 
5

3
 sin Ŝ                B) m = 

3

5
 sin Ŝ              C)  = 

3

5
 sin Ŝ 

   sin2(20) + sin2(70) :يساوي    

 A    )-1                         B    )1       C    )0       

بكلمة صح أو خطأ : أجيبي السؤال الثاني :

   ظل زاوية حادة هو عدد محصور بين الصفر و الواحد  .........................

    𝑡𝑎𝑛 45 + 2 𝑠𝑖𝑛 30 + 2 cos 60 = 3 ......................... 

    قيمة𝑥 :في التناسب الآتي 
𝑥

√12
=

3

2
......................... 3√تساوي  

   ( 2√مثلث أطوال أضلاعه, √6, ......................... ( هو مثلث قائم8√

sin(90زاوية حادة فإن  θ بفرض ❺ − θ) = cos θ ......................... 

𝑂𝐵 في الشكل المجاور: :السؤال الثالث  = 𝑂𝐶 = 𝑂𝐴 = 𝐴𝐵 = 3     

 .مع التعليل ABCما نوع المثلث  -1

 .ABCاحسبي قياسات زوايا المثلث  -2

.ABCاحسبي محيط و مساحة المثلث  -3

 باعتماد النسب المثلثية للزاوية الحادة -4

=  أثبتي أن 1  +cos2 ACÔ  sin2 ACÔ

السؤال الرابع: تأملي الشكل جيدا  

  .PN طولأوجدي  -1

sinأوجدي -2 P  بطريقتين و استنتجي طولPF. 

cosأوجدي -3 P  بطريقتين و استنتجي طولPE. 

: خامسالسؤال ال

ABC   قائم فيمثلث B فيه   Â = 5Ĉ:و المطلوب 

أكملي التناسب:  -1
Ĉ

𝐴̂
Ĉ و Âمن  أوجدي قياس كل -2                 =

السؤال السادس:

    ABC  مثلث قائم فيA فيه sin B =
3

4
cosاحسبي ,   B̂  وtan B̂ 

الأسئلةانتهت 
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